

## “郑”能量 她 让我们读懂自强

一次次跟她外出卖气球  
 一趟趟追在购买气球的网友身后  
 爱心传递  
 让很多人一次次红了眼圈  
 一次次洒下热泪  
 “气球奶奶”身上  
 最感动我们的力量在哪里  
 生活的不易  
 阻挡不了老人的坚强  
 87岁的她  
 仍在为生病的儿子辛劳奔波  
 用勤劳和自强  
 精心守护着心中的梦想

文明郑州

人物群像

郑州市文明办 郑州市外宣办 郑州晚报社联合出品

我们一直在你身边  
郑州晚报公益行动

“气球奶奶”孙玉兰  
87岁，周口鹿邑县贾滩乡孙新楼村人

## 公办普通高中 择校生收费标准降了 如遇价格违法行为 请拨打12358举报

□记者 徐刚领 实习生 王平

本报讯 昨日，郑州市物价局传来好消息，市物价局、市教育局联合发布《关于降低公办普通高中择校生收费标准的通知》，今年7月25日起，我市进一步规范公办普通高中择校生收费标准。市属公办普通高中择校生收费标准和市级示范性高中择校生收费标准都降了。

规范公办普通高中择校生收费标准为，将市属公办普通高中择校生收费标准每生三年7000元和县(市)、区公办普通高中择校生收费标准每生三年6000元，统一降低收费标准为每生三年5000元；市级示范性高中择校生收费标准由每生三年12000元，降低收费标准为每生三年10000元；省级示范性高中择校生收费仍执行现行收费标准。

公办普通高中收取择校费前，须到价格主管部门变更收费许可证，并在学校收费处的醒目位置公示新的择校生收费标准，接受群众监督。县(市)、区属公办普通高中收费许可证由所在县(市)、区价格主管部门变更。其他公办普通高中收费许可证由郑州市物价局统一变更。

据了解，公办普通高中招收择校生，要继续认真遵守国家关于高中择校生的“三限”政策，严格执行市教育局规定的择校生招生比例。对擅自突破市教育局批准的择校生比例的多收部分将按违规收费行为予以查处。

《关于降低公办普通高中择校生收费标准的通知》自2012年7月25日起执行。请广大学生家长做好监督，如遇价格违法行为，请拨打举报电话12358。

## 教育新闻



## 今年我省高招录取率有望达86% 其中本科升学率为37%，将创历史新高

□记者 张竞跃

7月25日，省政协副主席靳绥东一行来到登封高招录取现场视察指导工作。在详细了解全部录取工作流程和各个录取环节的工作进展情况后，靳绥东表示，高招录取工作是广大人民群众关心的焦点，省教育厅、省招生办要进一步提高认识，继续保持严谨细致的工作作风，更加主动争取高校机动计划。积极高效地做好后续录取工作。另外，要严格执行政策，规范工作程序，更加公平公正录取考生，真正使录取工作成为民心工程、阳光工程。

7月26日，省人大常委会副主任蒋笃运一行来到登封高招录取现场进行视察。在实地查看了信息中心、计划、录取、审核、网络安全监控机房等环节的工作情况后，蒋笃运指出，河南是全国考生第一大省，省委、省政府对高招工作高度重视，经过省教育厅和有关部门的密切配合、严密组织，今

年我省高考工作平稳顺利，连续五年实现了“平安高考”的目标。蒋笃运强调，下一阶段，全体招录工作人员要进一步提高服务水平和质量，对学生与家长提出的问题要及时解答和指导；要加强工作，争取尽可能多的招生指标，为河南学子提供更多上好大学的机会，真正做到让考生满意、家长满意、社会各界满意。

“今年，副省长徐济超、教育厅厅长王艳玲亲自到高教发达地区推介河南考生，力度前所未有的，效果显著。”省招办主任杨智磊在向省领导汇报工作时表示，2012年，我省普招计划68万人，比去年增加2.9万人，增长4.5%，增幅高于全国平均水平2.7个百分点。其中，普通统考类招生计划60.9万人，比去年增加1.6万人，增长2.7%。普通本科计划招生27.1万，比去年增加1.7万人，增长6.9%，高于全国本科计划平均增幅5.2个百分点。预计今年我省高考升学率为86%，其中本科升学率为37%，将创历史新高。